GIẢI BÀI 12 TRANG 135 SÁCH GIÁO KHOA HÌNH HỌC LỚP 9 TẬP 2
Đề bài

Một hình vuông và một hình tròn có chu vi bằng nhau. Hỏi hình nào có diện tích lớn hơn?
Hướng dẫn giải

+) Diện tích hình vuông cạnh aa là: S=a ².

+) Diện tích hình tròn bán kính rr là: S=πr ².

+) Chu vi hình vuông cạnh aa là: C=4a.

+) Chu vi đường tròn bán kính rr là: C=2πr.
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[image: image2.jpg]Gia st goi canh hinh vuéng la a va ban kinh duong tron la R.
Khi @6, chu vi hinh vuéng la 4a véa chu vi hinh tron la 27 R.
Theo @& bairataco: 4a = 2rR = a = %
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'Vay hinh tron c6 dién tich Ion hon hinh vuéng.
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